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           δ)
          ε)  Υπάρχουν συναρτήσεις που είναι 1-1, αλλά δεν είναι γνησίως μονότονες.
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ΘΕΜΑ Γ
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Στο παραπάνω σχήμα η ημιευθεία ΟΒ στρέφεται με την θετική φορά από την αρχική της  θέση τον θετικό οριζόντιο ημιάξονα ΟΧ, έως την  τελική της  θέση τον κατακόρυφο ημιάξονα ΟΨ, ώστε η γωνία να έχει ρυθμό.
Γ1)    Να  αποδείξετε ότι το εμβαδό  Ε του μεικτόγραμμου τριγώνου ΑΒΟ  είναι :  

 	.                                                                (Μονάδες 8)

[bookmark: _Hlk67602059]Γ2)   Να υπολογισθεί ο ρυθμός μεταβολής του εμβαδού Ε την χρονική στιγμή  
 	                                                                                      (Μονάδες 5)
Γ3)    Να υπολογίσετε τα ολικά ακρότατα της συνάρτησης Ε .                            (Μονάδες 6)

                     										       (Μονάδες 6)

ΘΕΜΑ Δ


(ΔΙΑΡΚΕΙΑ 3 ΩΡΕΣ)
Καλό γράψιμο!
 Η Διευθύντρια				Οι Καθηγητές	Κεχράκος Ν.
 									Μανιάτης Α.
 Παπαγιάννη Α.							Χαριτίδης Θ.

ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΟΙ ΛΥΣΕΙΣ
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ΘΕΜΑ Γ
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ΘΕΜΑ Δ
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ΤΕΛΟΣ!
ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΠΟΛΥ!
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είναι η γραφική παράσταση της συ
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συνάρτηση   f :RR παραγωγίσιμη, με συνε

χή παράγωγο, ωστε να ισχύουν:

xfxelnx11, xR.

fx0,xR.

fx dx0.

1)  

αποδείξετε οτι f01.                 
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2)  

αποδείξετε οτι f12.                 
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Μ 5) 

3) 

Να δείξετε οτι η f είναι γνησίως αύξο

υσα.          
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Δ4) Να υπολογίσετε το limfx.            
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Να αποδείξετε οτι fx dxfx d
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Ad. Na XapakTpioeTe g POTGEG TTou akoAoUBODY, YPAPOVTAg OTo TETpddis ag,
SimAa oTo Ypaupa Tou avTIGToWei o€ KB MpoTacn, T AN ZwoTe, av n TpéTacn sival

Swoth, i AdBog, av n Tpétacn sivat Aaveacpévn.
) Av pa ouvépTnon f sivat yvnoics @Bivousa Kat CuVEXiG OE £va aVOIKT6 SIdoTa

(1.B), Téte To G0VONo TGV TG 0T SidoTnA aUTS siva To Sidotnua (B.A) émou
A= Jim £(5) xon B= fim £(x).
B) Av pia ouvdptnon eivat kupti o* éva Bidotnpa A, Téte N panTopévn tg C, o

Kd8e onieio Tou A Bpioketat “méve” and T C,, pe eaipeon To onpiio enagi

Toug.

) Eotw f pia ouvexiig cuvdptnon oe éva didotnpa [a.B]. Av G eivat pia

.
mapdyousa g f oo [a.p], wéte jf(x)cm =G(0)-G(p).
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